



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή, 23 Ιουλίου 2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.10/22-07-2024 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ		
1	Σύμβαση για την διοργάνωση της δράσης «ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ».		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	Για την συνεχιζόμενη αποψίλωση της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης από προσωπικό		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3	Για τη μεταστέγαση του Κέντρου Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΚΕΣΥ) Ξάνθης και την ασφαλή και αξιοπρεπή λειτουργία του 1 ^{ΟΥ} Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
4	Για τα προβλήματα υδροδότησης οικισμών στο Δήμο Μύκης της ΠΕ Ξάνθης.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
5	Ελλείψεις υποδομών- Λιμάνι Κεραμωτής.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
6	Για την καταβολή του Περιφερειακού φόρου 5% από την ENERGEAN OIL & GAS.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
7	Για τα προβλήματα ύδρευσης και άρδευσης στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
8	«Λήγει η συμφωνία με την Βουλγαρία για τα νερά του ποταμού Άρδα».		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
9	«Δράσεις που αφορούν την Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης».		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ

	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 10η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	104	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 10η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
3	Καθορισμός ωριαίου κόστους απασχολούμενων με σύμβαση μίσθωσης έργου για το έκτακτο προσωπικό που απασχολείται στην Περιφέρεια ΑΜΘ με σύμβαση μίσθωσης έργου για την εκτέλεση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2021- 2027, Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, καθώς και άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων κατ' αναλογία των διατάξεων του κεφαλαίου Β' του Ν.4354/2015, όπως ισχύει.	105	Εγκρίνεται ομόφωνα Ο καθορισμός ωριαίου κόστους απασχολούμενων με σύμβαση μίσθωσης έργου για το έκτακτο προσωπικό που απασχολείται στην Περιφέρεια ΑΜΘ με σύμβαση μίσθωσης έργου για την εκτέλεση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2021- 2027, Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, καθώς και άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων κατ' αναλογία των διατάξεων του κεφαλαίου Β' του Ν.4354/2015, όπως ισχύει.
	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση της 4 ^{ης} τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2024 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	106	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2024 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2	Έγκριση τροποποίησης της αρ. 30/2024 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου εξουσιοδότησης για το δικαίωμα υπογραφής Επιταγών Εντολών Πληρωμής και Εντολών Εκτέλεσης Αρχείων Μεταφοράς Πιστώσεων και Ηλεκτρονικής Πληρωμής σε υπαλλήλους της Π.Α.Μ.Θ., καθώς και έγκριση παροχής εξουσιοδότησης για την κατάθεση αιτήματος έκδοσης κωδικών και χρήσης των υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Πληρωμής σε νέους χρήστες.	107	Εγκρίνεται ομόφωνα Α. Η τροποποίηση της αρ. 30/2024 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου εξουσιοδότησης για το δικαίωμα υπογραφής Επιταγών Εντολών Πληρωμής και Εντολών Εκτέλεσης Αρχείων Μεταφοράς Πιστώσεων και Ηλεκτρονικής Πληρωμής σε υπαλλήλους της Π.Α.Μ.Θ. και Β. Η παροχή εξουσιοδότησης για την κατάθεση αιτήματος έκδοσης κωδικών και χρήσης των υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Πληρωμής σε νέους χρήστες.
3	Έγκριση ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2024.	108	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ετήσια εισφορά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2024.
4	Έγκριση ένταξης της παρακαμπτήριας οδού του Οικισμού Ελαιοχωρίου, στο	109	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ένταξη της παρακαμπτήριας οδού του

	<p>Πρωτεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο, ως παραλλαγή της Επ. Οδού 10 (Καβάλα-Λιμήν Ελευθερών-Αμφίπολης διά Παληού - Ν. Ηρακλείου, Νέας Περάμου, Ελαιοχωρίου - Φωλιάς - Λουτρών Ελευθερών - Κάρυανης και Ορφανού) και αποχαρακτηρισμού του τμήματος της Επαρχιακής οδού 10, το οποίο διέρχεται εντός του Οικισμού Ελαιοχωρίου Καβάλας.</p>		<p>Οικισμού Ελαιοχωρίου, στο Πρωτεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο, ως παραλλαγή της Επ. Οδού 10 (Καβάλα-Λιμήν Ελευθερών-Αμφίπολης διά Παληού - Ν. Ηρακλείου, Νέας Περάμου, Ελαιοχωρίου - Φωλιάς - Λουτρών Ελευθερών - Κάρυανης και Ορφανού) και ο αποχαρακτηρισμός του τμήματος της Επαρχιακής οδού 10, το οποίο διέρχεται εντός του Οικισμού Ελαιοχωρίου Καβάλας.</p>
5	<p>Έγκριση ίδρυσης Ειδικής Θεματικής Αγοράς στην ΠΕ Δράμας.</p>	110	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η ίδρυση Ειδικής Θεματικής Αγοράς στην ΠΕ Δράμας.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
 ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ Σ. ΜΙΧΑΗΛ